
1/3

Vycházející ruská tenisová hvězda Samsonovová chce
být nejlepší na světě

tass.com/sport/1575717

Ljudmila Samsonová je aktuálně na 15. místě žebříčku WTA

Rankings

Ljudmila Samsonová
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MOSKVA, 13. února /TASS/. Ruská tenisová hvězda Ljudmila

Samsonová řekla, že sní o tom, že se jednoho dne dostane do čela

žebříčku WTA (Ženská tenisová asociace), ale jejím bezprostředním

cílem je být v první desítce, uvedla v komentáři, který TASS dříve v

průběhu dne poskytl. Tisková kancelář WTA.

Podle nově zveřejněného pondělního žebříčku WTA se Samsonová

vyšplhala o čtyři místa. Ruská hráčka se minulý týden na tenisovém

turnaji WTA Abu Dhabi Open 2023 dostala až do finále, kde podlehla

Švýcarce Belindě Bencicové ve třech setech: 6:1; 6-7 (8-10); 4-6.
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"Doufám, že jednou budu nahoře, ale jsem velmi šťastná," řekla

Samsonová po zápase proti Bencicové a dodala, že "myslím, že

prvním cílem je dostat se do Top 10 WTA."

Čtyřiadvacetiletá Samsonová je aktuálně na 15. místě žebříčku WTA

Rankings. Je vítězkou čtyř turnajů WTA. Jejím nejlepším výsledkem

v grandslamové sérii je 4. kolo ve Wimbledonu v roce 2021 a US

Open 2022. Jako součást ruského národního týmu je vítězkou Billie

Jean King Cup 2021.

Neutrální status ruských a běloruských hráčů na tenisových
turnajích

28. února 2022 vydal Mezinárodní olympijský výbor (MOV)

doporučení mezinárodním sportovním federacím, aby zakázaly

sportovcům z Ruska a Běloruska účast na mezinárodních turnajích,

přičemž jako důvod uvedl speciální vojenskou operaci Moskvy na

Ukrajině.

Na základě doporučení MOV z konce února loňského roku se většina

světových sportovních federací rozhodla vyloučit sportovce z Ruska a

Běloruska ze všech mezinárodních sportovních turnajů.

Mezinárodní tenisová federace (ITF) rozhodla 1. března 2022 o

pozastavení členství ruské a běloruské národní tenisové federace a

také zrušila všechny dříve naplánované tenisové turnaje v těchto

zemích.

Dne 14. března 2022 ITF také potvrdila zákaz účasti ruských a

běloruských tenisových týmů v Davis Cupu 2022 a Billie Jean King

Cupu 2022.

Tenisová asociace žen (WTA) a Asociace tenisových profesionálů

(ATP) umožnily tenistkám z Ruska a Běloruska pokračovat v účasti

na turnajích WTA a ATP, ale pod neutrálním statusem.

Včera, 21:27
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Španělský profesionální fotbalový hlavní trenér vedl řadu

profesionálních fotbalových klubů a letos v létě se připojil ke

Spartaku

Přečtěte si více
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